
CANNABIS
1 in 3 adolescentes

ha prabado el cannabis
antes del 12th grado.

Los jóvenes que usan cigarrillos
electrónicos tienen  3x más 
probabilidades de consumir cannabis
que los que no lo hacen. 3x

Más del 6% de los 
estudiantas el los último 
año secundaris consume 
cannabis a diario.

6%

La investigación ha
encontrado consistentemente
que el cannabis puede 
tender impactos duraderos
en el cerebro adolescente,
que aún se está desarrollando
hasta alrededor de los 25 años.

han 
aprobado el
cannabis
medicinal. 

han legalizado
completamente

el cannabis. 

Vapear cannabis se ha
relacionado con
enfermedades pulmonares.

(a partir del 18 de febrero de 2020)

2,807
casos
reportados

68
muertes

20 
Fechas

más D.C. 

38 
Fechas

más D.C. 
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CONOZCA LOS HECHOS
EL CONSUMO DE CANNABIS ENTRE LOS
JÓVENES SE MANTIENE ESTABLE
El consumo de cannabis entre los jóvenes en todo el país se
hamantenido estable durante la última década, a pesar de las
importanes caídas y la prevalencia del tabaquismo en el consumo
de alcohohol.

 

> Más de 1 cada 3 (38%) adolescentes haber 
probado el cannabis en el 12th grado.

  
 

>   Casi el 18% de los adolescentes consimieron 
cannabis en el último año y el 11% lo consumió
en los últimos 30 días   

>   
 

 

 

>   

Casi un tercio de los estudiantes de 12th grado
consumieron cannabis en el último año.

 

En 2022, el 8.3% de los alumnos de 8th grado, el 
19.5% de los de 10th grado y el 30.7% de los de
12th grado consumieron cannabis en el último
año. 

 
>

  

Más de 20% de los estudiantes de último año de
secudaria de 12th grado consumieron cannabis en
el último mes.   

 

En 2022, el 5% de los alumnos de 8th grado, el 
12.5% de los de 10th grado y el 20.2% de los de
12th grado consumieron cannabis en el último mes.

>
  
El cannabis “es bastante fácil de obtener.”

 El 70% de los estudiantes de 12th grado que han
consumido cannabis informaron que el cannabis era
bastante fácil o muy fácil de obtener, incluso en los
estados donde seguía siendo ilegal en 2021. 

>

  
El consumo por parte de los jóvenes por parte de los
jóvenes puede verse afectado por la legalización médica.

 Un estudio de 2022 encontró que, suponiendo que los
estados alcancen el tamaño medio del mercado de
cannabis medicinal alrededor del 1% de los adultos,
la prevalencia del consumo de cannabis en el último
mes aumentará del 7.6% al 8.2% y de los 12 a los 17
años.

 ›

Históricamente, las personas negras y latinas en los
U.S. han sido atacadas de manera desproporcionada
cuando se trata del refuerzo del cannabis.

•

 

Las personas negras tiene tres veces más 
probabilidades de ser arrestadas por posesión de
cannabis en comparación con las personas blancas,
a pesar de una prevalencia similar en el consumo
de cannabis.  

•

 

Más de tres cuartas partes (77%) de las sentencias
federales por cannabis fueron para personas latinas,
a pesar de que solo representaban el 20% de la
población de U.S. en 2015 solo el 10.5% de 12 años
o más consumieron cannabis en el último mes.

 

 

› Recientemente, ha habido esfuerzos para atenuar las
desigualdades étnicas/ raciales en torno a la aplicación
de la ley sobre el cannabis.

•

 

A patir de 2020, al menos 23 estados del Distrito de
Columbia han implementado la eliminación de
antecedentes penales por cannabis de otras maneras
para aliviar los registros anteriores de cannabis.

•

 

Se han implementado programas de equidad social en
algunos estados. Seis estados y algunas localidades
han tomado la iniciativa para garantizar que las
comunidades afectadas de manera desproporcionada
por las leyes anteriores sobre el cannabis puedan
participar en la industria legal del cannabis.

 
•

 

El 6 de Octubre de 2022, el Presidente Biden anunció
reformas en la política federal de cannabis para
indultar a aquellos que fueron condenados por 
condenas simples de cannabis a nivel federal e instó
a los gobernadores estastales a seguir su ejemplo.

Racial/disigualdades
étnicas con respecto
al cannabis

A medida que disminuye el consumo de alcohol y nicotina entre los
jóvenes, el cannabis es cada vez más la primera sustancia que
consumen los jóvenes. La investigación también muestra que los
adolescentes que no usan cigarrillos electrónicos tienen una
probabilidad significativamente mayor de informar sobre el
consumo de cannabis un año después en comparación con aquellos
que no han usado cigarrillos electrónicos. Otras entcuestas rientes
han encontrado que:           

Más de 6% de los estudiantes de último año de
secudaria consumen cannabis a diario.
Casi 1 y 16 estudiantes de 12th grado (6.3%) informaron
harber fumado cannabis a dario en 2022.


